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Vragen van het lid Grashoff (GroenLinks) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het ontnemen van staatsburgerschap en onteigening door de 
Turkse staat (ingezonden 11 januari 2017). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Turkey dismisses 6,000 more workers in post-coup 
crackdown»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het dreigement van de Turkse regering om bepaalde Turken 
hun staatsburgerschap af te nemen als zij zich niet binnen drie maanden 
melden in Turkije voor ondervraging? 

Vraag 3
Hoe verhoudt het intrekken van staatsburgerschap om een dergelijke reden 
met het Europees Verdrag inzake Nationaliteit, met name de limitatieve 
opsomming van de verliesgronden in artikel 7 EVN, en met artikel 6 (recht op 
eerlijk proces) Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens (EVRM)? 

Vraag 4
Is bij u bekend of er Turkse Nederlanders onder dit dreigement vallen? 

Vraag 5
Kunnen Turkse Nederlanders die slachtoffer dreigen te worden advies of hulp 
krijgen van de rijksoverheid? 

Vraag 6
Heeft Nederland rechtshulpverzoeken ontvangen van de Turkse regering 
vanwege betrokkenheid van in Nederland verblijvende personen bij de 
couppoging en zo ja, hoe heeft de regering daarop gereageerd? 

Vraag 7
Hoe verhoudt de wijze waarop de Turkse staat ondernemingen onteigent en 
doorverkoopt zich tot artikel 1 van het aanvullend protocol bij het EVRM 
(recht op eigendom) en artikel 6 EVRM (recht op eerlijk proces)? 

1 http://mobile.reuters.com/article/idUSKBN14Q2CE
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Vraag 8
Heeft u over deze zaken contact gehad met Turkije? Zo ja, wat was hiervan de 
uitkomst? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Is bij u bekend of deze mogelijke schendingen van het EVRM aanhangig 
gemaakt zijn bij het Europese Hof voor de Rechten van de Mens? 

Vraag 10
Is deze handelwijze van de Turkse regering onderwerp van bespreking binnen 
het Comité van Ministers van de Raad van Europa, en zo nee, is de regering 
bereid om dit onderwerp daar te agenderen en brede steun te verwerven 
voor een veroordeling van de Turkse regering? 

Vraag 11
Onderneemt de Europese Commissie actie naar aanleiding van deze 
mogelijke schendingen van het EVRM in het kader van het kandidaat-
lidmaatschap van de EU?
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